



## BURDUR İL GENEL MECLİSİ'NDE GÖREV DEĞİŞİMİ



### Başkanlık Görevi Çelikkaya'ya Devredildi

Burdur İl Genel Meclisi'nde başkanlık görevinde devir teslim gerçekleştirildi. Yapılan seçimlerde 14 oy alarak başkanlığa seçilen Semih Çelikkaya, düzenlenen törenle görevi önceki başkan Levent Tokmaker'den devraldı.

Burdur İl Özel İdaresi Meclis Başkanlığı makamında gerçekleştirilen törende, mecliste yeni dönem resmen başladı. Görevi devralan Çelikkaya, adaletli ve şeffaf yönetim anlayışını sürdüreceğini belirterek tüm ilçe ve köylere eşit hizmet vurgusu yaparken,

Tokmaker ise görev süresinde elde edilen başarıların ortak çalışmanın ürünü olduğunu ifade etti. Devir teslim ardından Burdur İl Genel Meclisi'nde yeni dönemin önceliğinin kırsal hizmetler ve yerel yatırımlar olacağı mesajı verildi. 6'DA



Burdur'da Polis Haftasında Birlik Mesajı:

## 'Milletimizin Hizmetindeyiz!'

Burdur İl Emniyet Müdürü, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen törende yaptığı konuşmada, teşkilatın fedakârlık ve kararlılıkla görevini sürdürdüğünü vurguladı.

Burdur'da '10 Nisan Polis Haftası' kapsamında düzenlenen törende, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü çeşitli etkinliklerle kutlandı. 3'TE



### BURDUR'DA MAKAM ARAÇLARINI SATTILAR YATIRIMI ÇİFTÇİYE YAPTIKLAR

5'TE

### Çeltikçi'de Mahsur Kalan Keçi

#### AFAD TARAFINDAN KURTARILDI



Burdur'da Öğrencilerden Polise Sürpriz Pasta ile Kutlama 2'DE



Burdur'da 2 çocuk annesi Özge Bedir Çetin'in (35) bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin davada karar çıktı. 10 Nisan 2026 Cuma günü Burdur 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde görülen davada, sanıklardan Tülay Alan (22) ile Seray Öztürk (25) ağırlaştırılmış müebbet hapis cezasına çarptırılırken, maktulün eşi Adnan Bedir (35) beraat etti. 4'DE



### Koruma Sınırları Yeniden Belirleniyor

3'TE



### TİYATRO FESTİVALİ 13 NİSAN'DA PERDELERİNİ AÇIYOR

6'DA



AYNİ YOLDA İKİNCİ FACİA!  
BU KEZ GENÇ ANNE HAYATINI KAYBETTİ! 4'DE



## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



## KALP SAĞLIĞI HAFTASI VE BU HAFTA'NIN DÜŞÜNDÜRDÜKLERİ

İlgilenenlerin ya da ilgililerin bilecekleri gibi, Ülkemiz de 12-18 Nisan tarihleri arası "Kalp Sağlığı Haftası" olarak biliniyor ve bu bir hafta boyunca günümüzün yaygın ve öldürücü hastalıkların başında gelen kalbin önemi, dolayısıyla da sağlığı ve korunması işleniyor! O nedenle, ben bugünkü konuma bundan 1,5 yıl kadar önce ve İstanbul'daki özel bir hastane de ve şükürler olsun ki, başarılı bir kalp ameliyatı geçirmiş bir vatandaş veya bypass olmuş bir gazeteci olarak girmek istiyorum...

Ve bu vesileyle İstanbul'da bana önce bir anjiyo sonra da 'mükemmel' diyebileceğim bir bypass ameliyatı yapan doktorlarıma, yardımcılarına, hemşirelerine ve bu esnada benim yanımdan bir an olsun ayrılmayan eşime; hiçbir masraftan kaçınmadıkları gibi başucumda 7/24 saat nöbet tutan oğlanlarıma, gelinlerime ve torunlarıma; ayrıca eski(mez) Valilerimizden ve o sırada İstanbul Merkez Valisi-Mülkiye Başmüfettişi olarak görev yapan, dolayısıyla da beni sık sık arayıp ziyaret etme ve şifa dileme inceliği gösterdiği gibi her türlü desteği verebileceğini belirten Vali Nurettin Yılmaz'a ve Burdur'a geldiğimde de bana 'geçmiş olsun...' ziyaretinde bulunan ve 2 saat gibi uzun bir vaktini bana ayırma nezaketi gösteren şu anki Valimiz Tülay Baydar Bilgihan'a ve diğer zevata kalbi teşekkürlerimi iletmek isterim...

## HALK ARASINDA COVİT-19 AŞILARININ KALP HASTALIKLARINI ARTIRDIĞI VEYA TETİKLEDİĞİ... KANAATI ÇOK YAYGIN!!!

Hemen herkesin bizzat yaşadığı gibi dünya geneli ayrı, ülkemiz ilk korona virüs vakası ile 11 Mart 2020 günü tanışmıştı... Yani, Sağlık Bakanlığı 11 Mart 2020 de, Dünya genelinde yayılan Covit-19 salgınının Türkiye'de de görüldüğünü resmen açıklarken, 1 Nisan 2020 tarihinde de koronavirüs vakalarının Ülke geneline yayıldığını duyurdu. Ve o dönemin ne kadar uzmanı ve azmanı, etkisizi, etkilisi ve yetkilisi varsa, çok azı hârici hepsi bir ağızdan Alman veya Çin aşılarının faydalarından dem vururlarken, Sağlık Bakanlığı da aşı olmayan ve maske takmayan insanların mahalle bakkallarına girmelerine bile izin vermediği gibi, sokağa çıkmalarına kesin yasak getirdi ve sokağa çıkan bazı vatandaşlara para cezası bile verdi. Ki, evlatlarımlarım ve torunlarımlarım durumları ayı, eşim 3 Alman, bendeniz de yine 4 kez Alman aşısı oldum... Ancak, son yıllarda ve halk arasında, bazı uzmanlar bu aşılardan kalp hastalıklarını tetiklediği, hattâ sayılarını artırdığı, dolayısıyla da ölümleri çoğalttığı şeklinde yorumlar yapmaya başladılar ki, ben de aynı kanaatteyim... Çünkü, bazı yakınlarımlarım ve tanıdığım kişilerin koronavirüs aşısının hemen ardından rahatsızlanarak vefat ettiklerini biliyorum...

## İNSANLIĞIN KATİLLERİ FRUKTOZLU, GD0'LU, İNORGANİK... GIDALAR VE COVİT-19 İSİMLİ AŞI VE TÜREVLERİ

Sürekli okurlarımların bilecekleri gibi, dünkü yazımda yediğimiz içtiğimiz gıda maddelerinin insan sağlığına verdiği ve vereceği zararlar üzerinde durmuştum... Bugün de bahsime konu gıda maddelerinin genelde insan vücuduna verdiği zararları, özelde de kalp hastalıklarının artmasına, hattâ ölümlerin çoğalmasına neden olduğu konusu üzerinde durmak istiyorum:

## CELLADINA AŞIK OLMUŞSA BİR MİLLET İSTER EZAN İSTER ÇAN DİNLET İTİRAZ ETMİYORSA SÜRÜ GİBİ İLLET MÜSTEHAKTIR ONA HER TÜRLÜ ZİLLET!

Bu ara başlık veya dörtlük bana değil, ünlü Filozof Ömer Hayyam'a ait, fakat benim de altına imza atabileceğim bir dörtlük... Çünkü, günümüz insanı sağlığına zararlı olan tüm gıda

maddelerini yiyor içiyor, giysileri giyiyor kuşanıyor ve eşyaları kullanıyor... Ondandır da o doktor benim, bu doktor benim, o hastane benim, bu hastane benim, o ilaç benim, bu ilaç benim arasında gidip geliyor...

## HALK İÇİNDE MÜTEBER BİR NESNE YOK DEVLET GİBİ. OLMAYA DEVLET CİHANDA BİR NEFES SİHHAT GİBİ! Sultan Süleyman

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsası; bu ara başlığımın sahibi de Kanuni Sultan Süleyman Hazretleri. Hazretin bu sözü genelde insan sağlığının, özelde de kalp sağlığının önemini çok veciz ve net bir şekilde özetliyor... Dolayısıyla da bana yazacak fazla bir şey bırakmıyor... Ancak, kanserojen içerikli yiyecek, içecek, giyecek ve eşyalar ayrı, Trans yağlar, (Hidrojenize yağlar), doymuş ve donmuş-dondurulmuş, işlenmiş yağlar, margarinler, aşırı şekilde kızartılmış patates ve benzer yiyecekler, cipsler ve benzer yiyecekler kalp-damar hastalıklarının en belirgin nedenleri arasında yer alır... Ancak, insanımız da bu zararlı yiyecekleri, (celladına âşik olmuş bir insan gibi!) tüketmekten bir adım bile geri durmaz...

## YERİN ÜSTÜNE BAKTIM UYKUYA DALMIŞLAR ALTINA BAKTIM ÇÜRÜYÜP TOPRAK OLMUŞLAR YOKLUK OVASINDA BAŞKA NE VAR KI ZATEN DAHA GELMEMİŞLER VAR, GELİP GİTMİŞLER VAR!

Bu ara başlığımın sahibi de Ömer Hayyam. Bendeniz de kalp sağlığımızı koruyalım ama sadece fiziki sağlığını değil, aynı zamanda manevî temizliğini de koruyalım! diyor, herkese 'sağlıklı' saygılar sunuyorum.

## İKİ NİMET VARDIR Kİ İNSANLARIN ÇOĞU BU HUSUSTA ALDANMIŞTIR: BUNLAR SAĞLIK VE BOŞ VAKİT! Hz. Muhammed (sav)

## SAĞLIK EN BÜYÜK ARMAĞAN, MEMNUNİYET EN BÜYÜK ZENGİNLİK, SADAKAT EN İYİ İLİŞKİDİR Buddha

## İNSANLAR ÖNCE PARA KAZANMAK İÇİN SAĞLIKLARINI SONRA DA SAĞLIKLARINI KAZANMAK VEYA KORUMAK İÇİN PARALARINI HARCARLAR\* Wolfgang Van Goethe

## Çeltikçi'de Sarp Arazide Mahsur Kaldı, AFAD TARAFINDAN KURTARILDI



## Burdur'un Çeltikçi ilçesinde dağlık ve sarp arazide mahsur kalan bir keçi, AFAD ekiplerinin başarılı müdahalesiyle kurtarıldı.

Olay, Çeltikçi ilçesine bağlı Konak Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, dağlık ve ulaşılmasız bir bölgede mahsur kalan keçi için vatandaşlar durumu yetkililere bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye sevk edilen Burdur AFAD ekipleri, zorlu arazi şartlarına rağmen kısa sürede olay yerine ulaştı. Ekiplerin dikkatli ve koordineli çalışması sonucunda mahsur kalan keçi bulunduğu yerden güvenli şekilde kurtarıldı.

Kurtarma operasyonunun ardından keçinin sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi ve sahibine teslim edildi.

Yetkililer, benzer durumlarda vatandaşların vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bilgi vermeleri gerektiğini hatırlattı. ■ YENİ GÜN MEDYA



## BUCAK'TA ÖĞRENCİ YURTLARINA SIKI DENETİM

Burdur'un Bucak ilçesinde öğrencilerin güvenli ve sağlıklı bir ortamda barınmasına yönelik çalışmalar aralıksız sürdürülüyor. Bu kapsamda, ilçe genelindeki öğrenci yurtlarında denetim ve bilgilendirme faaliyetleri gerçekleştirildi.

Yetkililer tarafından yapılan açıklamaya göre, Bucak'ta faaliyet gösteren Oğuzhan Yurt Müdürlüğü ile Bucak Yurt Müdürlüğü bünyesindeki lokanta ve kantinler detaylı şekilde denetlendi. Gerçekleştirilen kontrollerde hijyen kuralları, gıda güvenliği ve hizmet kalitesi titizlikle incelendi.

Denetimlerin ardından yurt personeline yönelik bilgilendirme toplantısı düzenlendi. Toplantıda "Küçük İşletmeler İş ve İşlemleri" başlığı altında personellere kapsamlı bilgiler aktarıldı. İşletmelerde dikkat edilmesi gereken kurallar, mevzuat hükümleri ve uygulamada karşılaşılan sorunlara ilişkin çözüm önerileri ele alındı.

Yetkililer, öğrencilerin sağlıklı, güvenli ve kaliteli hizmet alabilmesi için denetim ve eğitim çalışmalarının belirli aralıklarla devam edeceğini belirtti. ■ YENİ GÜN MEDYA

## y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

13 Nisan 2026 Pazartesi - Sayı: 21785

Kurucular:  
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

GENEL KURUL İLANI  
BURDUR İLİM HİLİM SABİR ADAB NASİYAT ve  
SOSYAL YARDIMLAŞMA DERNEĞİ'NDEN

Derneğimizin olağan genel kurulu **28 Nisan 2026** tarihinde **saat:10.00'da** dernek binamızda (Adres: Yeni Mah. Seymen Caddesi No:47/A) yapılacaktır.

Çoğunluk sağlanmadığı takdirde ikinci toplantı aynı yer ve saatte **5 Mayıs 2026** tarihinde yapılacaktır.

## Gündem:

- 1- Açılış ve Yoklama,
- 2- Divanın oluşturulması,
- 3- Genel Kurula devam etmeyen ve üye aidatlarını getirmeyen üyelerin durumunun görüşülmesi,
- 4- Yeni Yönetim Kurulu ve Denetim Kurullarının seçimi,
- 5- Dilek ve temenniler,
- 6- Kapanış.

## ZAYI

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu İlk ve Acil Yardım Programı'ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Sıla ÖZCE

## ZAYI

Belge Seri No: A- 5688-5800 noları arası olan Faturalarımı kaybettim.

Hükümsüzdür.

Cengiz ŞENSÜREN

Burdur V.D. No: 12341030868

# SALDA'DA KRİTİK İNCELEME!



## KORUMA SINIRLARI YENİDEN BELİRLENİYOR

Türkiye'nin doğal mirasları arasında yer alan Salda Gölü ve Eğirdir Gölü için kritik bir süreç başlatıldı. Eşsiz ekosistemleri ve hassas dengeleriyle bilinen bu iki önemli sulak alanda, koruma statülerinin güncellenmesi ve geleceğe taşınması adına kapsamlı bir teknik inceleme sahaya indi. Bilimsel veriler ışığında yürütülen çalışmalar, yalnızca bugünü değil, yarının çevresel güvenliğini de şekillendirecek nitelikte değerlendiriliyor.

**Salda Gölü ile Eğirdir Gölü'nde, sulak alan koruma bölgelerinin güncel durumunun belirlenmesi ve revize edilmesi amacıyla teknik inceleme gerçekleştirildi.**

Sulak Alanların Korunması Yönetmeliği kapsamında yürütülen çalışmalarda, özellikle Salda Gölü Sulak Alan Koruma Bölgeleri'nin mevcut durumunun tespiti için kapsamlı bir arazi çalışması yapıldı.

Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) Genel Müdürlüğü Sulak Alanlar Dairesi

Başkanlığı Etüt ve Envanter Şube Müdürü Sabri Serhan Çağırankaya başkanlığındaki teknik heyete, DKMP Burdur 6'ncı Bölge Sulak Alanlar Şube Müdürü Ersan Berberoğlu ile Burdur ve Isparta DKMP müdürlüklerinde görevli teknik personel eşlik etti.

### Ekosistemdeki Değişimler Yerinde İncelendi

Saha çalışmaları kapsamında sulak alan ekosisteminde meydana gelen değişimler yerinde incelenirken, ekolojik yapının korunmasına yönelik

alınabilecek ilave tedbirler de değerlendirildi.

Ayrıca koruma bölgelerinin sınırlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin veriler kayıt altına alındı.

### Hazırlanacak Rapor Yol Haritası Olacak

Yapılan incelemelerin ardından hazırlanacak teknik raporların, Salda ve Eğirdir göllerinin sürdürülebilir yönetimi ile **koruma-kullanma dengesinin** sağlanmasında temel teşkil edeceği ifade edildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur'da apartmanlarında kavga olduğu ihbarında bulunan üniversite öğrencileri, polis ekiplerini 'Polise uzanan eller kırılınsın' yazılı pasta ile karşıladı.**

Burdur'da üniversite öğrencileri Tuba Çebişi, Merve Sultan Demirhan ve Feray Tural, Polis Haftası nedeniyle polislere bir sürpriz yapmak istedi. Apartmanlarında büyük bir kavga olduğu ihbarında bulunan üniversite öğrencileri, polis ekiplerini kendi hazırladıkları "Polise uzanan eller kırılınsın" yazılı pasta ile karşıladı. Polis Haftası'nı kutlamak amacıyla böyle bir



sürpriz hazırladıklarını belirten öğrenciler, polislere destek ve teşekkürlerini iletmek istediklerini ifade ettiler.

■ HABER MERKEZİ



**Burdur'da Polis Haftasında Birlik Mesajı:**

## 'Milletimizin Hizmetindeyiz!'



**Burdur İl Emniyet Müdürü, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen törende yaptığı konuşmada, teşkilatın fedakârlık ve kararlılıkla görevini sürdürdüğünü vurguladı.**

Burdur'da '10 Nisan Polis Haftası' kapsamında düzenlenen törende, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü çeşitli etkinliklerle kutlandı.

10 Nisan 2026 Cuma günü Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilen program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Ardından İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt tarafından Atatürk büstüne çelenk sunuldu. Törene emniyet mensuplarının yanı sıra şehit aileleri ve gaziler de katıldı.

### "Polislik Kutsal Bir Vazifedir"

Programda konuşan İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, Türk Polis Teşkilatı'nın 181 yıllık köklü geçmişine vurgu yaparak, polislik mesleğinin yalnızca bir görev değil; sabır, cesaret, fedakârlık ve yüksek sorumluluk bilinci gerektiren kutsal bir vazife olduğunu ifade etti.

Kurt, teşkilatın çağın gereklerine uygun şekilde kendini sürekli yenilediğini, teknolojiyi etkin kullanıldığını ve insan haklarına saygılı bir

anlayışla hizmet verdiğini belirtti.

### "En Büyük Gücümüz Vatandaşın Güveni"

Vatandaşlarla kurulan güven bağının en büyük güç olduğunu dile getiren Kurt, hukukun üstünlüğünden taviz vermeden toplumun huzur ve güvenliği için kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini söyledi. Terör örgütlerine karşı mücadelenin aynı kararlılıkla sürdürüleceğini ve gerektiğinde can pahasına görev yapacağını vurguladı.

### Şehitler ve Kazada Hayatını Kaybedenler Anıldı

Konuşmada, İstanbul'da meydana gelen terör saldırısında yaralanan polisler için geçmiş olsun dilekleri iletilirken, Antalya-Isparta karayolunda yaşanan kazalarda hayatını kaybeden vatandaşlar da anıldı.

Program, öğrencilerin şiir okuması ve emniyet ekiplerinin kurduğu stantların gezilmesiyle sona erdi.

Konuşmanın sonunda başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitler rahmetle anılırken, gazilere sağlık ve huzur temennilerinde bulunuldu. Emniyet personeline ve ailelerine teşekkür edilerek, şehit ailelerinin her zaman baş tacı olduğu vurgulandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



## YÜREK YAKAN KAZA ANNE EVLATLARI İÇİN SİPER OLDU!..



# AYNI YOLDA İKİNCİ FACİA! BU KEZ GENÇ ANNE HAYATINI KAYBETTİ!

Burdur'da kamyon ile otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi hayatını kaybetti, 4 kişi yaralandı.

Kaza geçtiğimiz Perşembe günü, saat 19.30 sıralarında Antalya-Isparta karayolu Kazak Tüneli Ağlasun ilçesi Çamlidere mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, B.Y.A. (28) idaresindeki 07 CON 405 plakalı kamyon ile A.T. (29) kullandığı 07 CJJ 403 plakalı Fiat marka otomobil kafa kafaya çarpıştı.

Kazada otomobilde yolcu konumunda bulunan anne Senanur Turan (26) hayatını kaybederken otomobil sürücüsü A.T., H.İ.Ş. (32), R.T. (4), Ö.A.T. (6) yaralandı. İhbar üzerine olay yerine çok sayıda itfaiye, sağlık ve jandarma ekibi sevk edildi.

Yaralılar, sağlık ekipleri tarafından yapılan ilk müdahalenin ardından ambulanslarla Isparta'daki çeşitli hastaneler kaldırıldı. Burdur Devlet Hastanesi morguna kaldırılan talihsiz kadının cenazesi, defnedilmek üzere memleketi Batman'a gönderildi.

### BURDURDA KAMYON İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI 1 ÖLÜ 4 YARALI

Yaralılar sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk müdahalelerin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırıldı.

Kazada hayatını kaybeden Senanur Turan'ın cansız bedeni olay yeri ve savcının incelemesinin ardından hastane morguna kaldırıldı.

Kazaya karışan kamyon sürücüsünün sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken ifadesi alınmak üzere Jandarma karakoluna götürüldüğü öğrenildi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Kazanın olduğu yolda bir gün önce de TIR ile minibüsün karıştığı bir kaza meydana gelmiş kazada 7 kişi hayatını kaybetmiş 3 kişi de yaralanmıştı.



### BURDUR'DAKİ KAZADA HAYATINI KAYBEDEN GENÇ ANNENİN CENAZESİ MEMLEKETİNE GÖNDERİLDİ

Antalya-Isparta karayolunda meydana gelen trafik kazasında 1 kişi hayatını kaybetti, 1'i ağır olmak üzere toplam 4 kişi yaralandı. Kazada hayatını kaybeden annenin, çarpışma anında arka koltukta bulunan çocuklarını korumak için üzerlerine kapandığı öğrenildi.

Burdur Devlet Hastanesi morguna kaldırılan kadının cenazesi, defnedilmek üzere memleketi Batman'a gönderildi.

Antalya-Isparta karayolunda meydana gelen trafik kazasında 1 kişi hayatını kaybetti, 1'i ağır olmak üzere toplam 4 kişi yaralandı. Kazada hayatını kaybeden annenin, çarpışma anında arka koltukta bulunan çocuklarını korumak için üzerlerine kapandığı öğrenildi. Burdur Devlet Hastanesi morguna kaldırılan kadının cenazesi, defnedilmek üzere memleketi Batman'a gönderildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

## KADIN CİNAYETİ DAVASINDA KARAR!



## KATİL SANIKLARA AĞIRLAŞTIRILMIŞ MÜEBBET!

Burdur'da 2 çocuk annesi Özge Bedir Çetin'in (35) bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin davada karar çıktı. 10 Nisan 2026 Cuma günü Burdur 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde görülen davada, sanıklardan Tülay Alan (22) ile Seray Öztürk (25) ağırlaştırılmış müebbet hapis cezasına çarptırılırken, maktülün eşi Adnan Bedir (35) beraat etti.

Burdur merkez Bağlar Mahallesi'nde meydana gelen olayda iddiaya göre Seray Öztürk (25) ve Tülay Alan, (22) isimli iki genç kız, mahkemelik oldukları Adnan Bedir'in (35) evinin bulunduğu siteye gitti. Seray Öztürk sitenin dışında bulunan parkta beklerken Tülay Alan, burada evde bulunan Adnan Bedir'in eşi 2 çocuk annesi Özge Çetin Bedir(35) ile tartışmaya başladı. Tartışmanın büyümesiyle birlikte Tülay Alan, Özge Çetin Bedir'i 36 günlük çocuğundan evde bulunduğu sırada boğazından ve karın bölgesinden bıçaklayarak olay yerinden kaçtı.

Seray Öztürk ve Tülay Alan bir süre sonra 112 Acil Çağrı Merkezi'ni arayarak kendilerini ihbar etti. İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin kapıyı açmasıyla eve giren ekipler, Özge Çetin Bedir'i kanlar içerisinde yerde hareketsiz bir şekilde buldu. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde Özge Çetin Bedir'in yaşamını yitirdiği belirlendi.

Polis ekipleri, olayın şüphelileri oldukları iddia edilen Seray Öztürk ve Tülay Alan'ı Yeni Mahalle, Işıldak sokak üzerinde yakaladı. Özge Çetin Bedir'i bıçakla öldürdüğü iddia edilen ve iki elinden yaralanan Tülay Alan ile arkadaşı Seray Öztürk hastanedeki tedavisinin ardından polis merkezine götürüldü. Polis olayla ilgili olarak Seray Öztürk ve Tülay Alan ile birlikte Özge Çetin Bedir'in eşi Adnan Bedir ile Vedat Ö. isimli bir kişiyi daha gözaltına aldı. Gözaltına alınan Seray Öztürk ve Tülay Alan ile birlikte Özge Çetin Bedir'in eşi Adnan Bedir ile Vedat Ö. emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Vedat Ö. savcılık ifadesinin ardından serbest bırakılırken Seray Öztürk ve Tülay Alan ile birlikte Özge Çetin Bedir'in eşi Adnan Bedir tutuklama talebiyle sevk edildikleri mahkemeye tutuklandı.

Haklarında kasten öldürme suçundan ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası talep edilen Adnan Bedir, Seray Öztürk ve Tülay Alan'ın yargılandığı davanın karar duruşması, Burdur 2. Ağır Ceza Mahke-

mesi'nde görüldü.

Duruşmaya tutuklu sanıklar Tülay Alan, Seray Öztürk, tutuksuz yargılanan Adnan B. ile Özge Çetin Bedir'in babası Mehmet Çetin, annesi Şefika Çetin ve taraf avukatları katıldı.

"Kızımı bile bile öldürttü"

Karar duruşmasında söz alan anne Şefika Çetin, torununun her gece annesini sorduğunu belirterek, "Kızımın hiçbir suçu yoktu, en ağır cezayı alsınlar" dedi. Baba Mehmet Çetin ise "Bu işin başından sonuna kadar Adnan Bedir sorumlu. Kızımı bile bile öldürttü" ifadelerini kullandı.

"İşlemediğim bir suçun cezasını yatmak istemiyorum"

Tutuklu sanıklardan Seray Öztürk, "11 aydır cezaevindeyim. İşlemediğim bir suçun cezasını yatmak istemiyorum. Üzerime atılı suçu kabul etmiyorum. Geçen hafta doğum günümü cezaevinde geçirdim. Tahliyemi ve beraatımı talep ediyorum" dedi.

"Böyle bir olay yaşanacağını bilsem kesinlikle gitmezdim. Hayallerim vardı"

Diğer tutuklu sanık Tülay Alan ise, "Özge'nin yanına kesinlikle konuşmaya gittim. Keşke olmasaydı. Kendimi savundum. Telefonum yanımda olmadığı için yardım çağıramadım. Keşke böyle bir olay hiç yaşanmasaydı. Bir üniversite öğrencisi hayatını mahvetmez. Amacım sadece konuşmaktır. Böyle bir olay yaşanacağını bilsem kesinlikle gitmezdim. Hayallerim vardı. Cezaevinde psikolojim iyi değil. Olay anı sürekli aklıma geliyor" diye konuştu.

Dava sürecinde serbest kalan tutuksuz sanık Adnan Bedir ise, "Hiç kimseyi hiçbir şekilde yönlendirmedim. Ev hapsiyle çıktım ama daha çocuklarımı göremedim. Beraatımı talep ediyorum" ifadelerini kullandı.

Mahkeme heyeti, son sözlerin ardından kararını açıkladı.

Sanık Tülay Alan'a 'Kadına karşı tasarlayarak kasten öldürme' suçundan ağırlaştırılmış ömür boyu hapis, Seray Öztürk'e 'Kadına karşı tasarlayarak kasten öldürme suçuna azmettirme' suçundan ağırlaştırılmış ömür boyu hapis cezası verildi. Mahkeme heyeti, cezalarda indirim uygulamadı.

Tutuksuz sanık Adnan Bedir'in ise beraatine ve konutu terk etmeme kararının kaldırılmasına hükmedildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

## BURDUR'DA ÇATI YANGINI KORKUTTU! ALEVLER SON ANDA DURDURULDU



Burdur'da 2 katlı bir evin çatısında çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle büyümeden söndürüldü.

Yangın, merkeze bağlı Üçdibek Mahallesi Onur Sokak'ta Bekir B.'ye ait 2 katlı evin çatısında meydana geldi. Çatıdan yükselen dumanları fark eden vatandaşların ihbarı

üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

1 Saatlik Müdahale ile Kontrol Altına Alındı

Henüz çıkış sebebi belirlenmeyen yangın, itfaiye ekiplerinin yaklaşık 1 saat süren çalışması sonucu bitişikteki evlere sıçramadan kontrol altına alınarak söndürüldü.



Evde Maddi Hasar Oluşturdu

Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, evde maddi hasar meydana geldi. Yangının çıkış nedenine ilişkin inceleme başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA

# BURDUR'DA MAKAM ARAÇLARINI SATTILAR YATIRIMI ÇİFTÇİYE YAPTILAR



Mehmet Yavaş başkanlığındaki Pancar Kooperatifi yönteminde yeni bir adım Çavdır mağazasının yeni yer satın alındı. Burdur'da faaliyet gösteren S.S. Burdur Isparta Pancar Ekicileri Kooperatifi, kiracı olarak hizmet verdiği Çavdır satış mağazasını satın alarak kurumsal altyapısını güçlendirdi.

Haziran 2025'te göreve başlayan yeni yönetim kurulunun öncülüğünde gerçekleştirilen satın alma işleminin, kooperatifin uzun vadeli hedefleri doğrultusunda önemli bir adım olduğu değerlendirildi. Tarım sektöründe

faaliyetlerini sürdüren kooperatifin, bu hamleyle üreticilere daha etkin ve sürdürülebilir hizmet sunmayı amaçladığı belirtildi.

## İLK KARARLAR DİKKAT ÇEKMIŞTİ

Yeni yönetim kurulunun göreve gelmesinin ardından aldığı kararlar da kamuoyunda dikkat çekmişti. Bu kapsamda makam araçları satılarak, çiftçilerin nakliye ihtiyaçlarını karşılamak üzere hizmet aracı temin edildi.

Söz konusu uygulama, kooperatif kaynaklarının doğrudan üreticiye yönlendirilmesi

açısından önemli bir adım olarak yorumlandı.

## "ÜRETİCİMİZİN YANINDAYIZ" MESAJI

Kooperatif yetkilileri, satın alınan satış mağazasıyla birlikte hem maliyetlerin azaltılacağını hem de hizmet kalitesinin artırılacağını ifade ederek, üretici odaklı çalışmaların süreceğini vurguladı.

Yetkililer tarafından yapılan açıklamada, "Çiftçimizin yanında olmaya ve üretimi desteklemeye devam edeceğiz" denildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



## Vali Bilgihan'dan; Kamu Denetçisi Şerif Yılmaz'a Nezaket Ziyareti

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur'da 2016-2018 yılları arasında valilik görevinde bulunan ve kısa süre önce Kamu Denetçisi olarak seçilen Şerif Yılmaz'a nezaket ziyaretinde bulundu.

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) bünyesinde gerçekleştirilen üst düzey atamalar kapsamında daha önce Karma Komisyon tarafından Kamu Denetçisi olarak seçilen eski Burdur Valisi Şerif Yılmaz, Ocak ayında görevine başlamıştı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan da, Kamu Denetçisi olarak görevlendirilen Şerif Yılmaz'a nezaket ziyaretinde bulundu. Gerçekleşen ziyarette, Burdur'daki görev sürecine ilişkin anılar da gündeme gelirken, samimi bir ortamda karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Gerçekleşen ziyarette Vali Bilgihan, Yılmaz'a yeni görevinde başarılar dileyerek hayırlı olsun temennilerini ilettiler. Görüşme, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



## Burdur'da Çocuklara Trafik Güvenliği Eğitimi

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü, öğrencilerde trafik güvenliği bilincini artırmak için "Çocuklar İçin Trafik Eğitimi" ve "Trafik Dedektifleri Projesi" kapsamında 740 öğrenciye eğitim verdi.

Burdur'da emniyet birimleri, vatandaşların huzuru ve trafik güvenliği bilincini artırmak amacıyla çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda, İl Emniyet Müdürlüğü Trafik ekiple, 01-02-03 Nisan tarihlerinde Burdur Mesleki Eğitim Merkezi ve Nene Hatun Anaokulu öğrencileri-

ne yönelik eğitimler düzenledi.

2024-2027 Karayolu Trafik Güvenliği Eylem Planı doğrultusunda gerçekleştirilen "Çocuklar İçin Trafik Eğitimi Projesi", 2025-2026 eğitim-öğretim dönemi boyunca etkin şekilde sürdürülüyor.

"Trafik Dedektifleri Projesi" çerçevesinde, çocukların oyun oynarken ve sokaklarda karşıdan karşıya geçerken dikkat etmeleri gereken kuralları öğretilerek toplam 740 öğrenciye farkındalık faaliyetleri gerçekleştirildi.

■ VALİLİK BASIN



anlık güncel 7 gün 24 saat haber

BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN

www.burduryenigun.com



## T.C. BURDUR İL ÖZEL İDARESİ



# BURDUR İL GENEL MECLİSİ'NDE GÖREV DEĞİŞİMİ

**Burdur İl Genel Meclisi'nde başkanlık görevi el değiştirdi.** Yapılan seçimlerin ardından yeni başkan seçilen Semih Çelikkaya, 10 Nisan 2026 Cuma günü saat 14.00'te düzenlenen törenle görevi önceki başkan Levent Tokmaker'den devraldı. Devir teslim töreni, Burdur İl Özel İdaresi Meclis Başkanlığı makamında gerçekleştirildi.

**SEÇİMDE 14 OYLA BAŞKAN SEÇİLDİ**  
6 Nisan 2026 Pazartesi günü İl Genel Meclisi toplantı salonunda yapılan başkan-

lık seçiminde Semih Çelikkaya, meclis üyelerinin oylarıyla başkanlığa seçildi. Oylamada 14 oy alan Çelikkaya, Burdur İl Genel Meclisi'nin yeni başkanı oldu.

### "ADALETLİ VE ŞEFFAF YÖNETİMİ SÜRDÜRECEĞİZ"

Görevi devralmasının ardından konuşan Çelikkaya, sefeli Levent Tokmaker'e teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:

"İki yıldır meclisimizi adaletli ve şeffaf bir şekilde yöneten başkanımıza emeklerinden dolayı teşekkür ediyorum. Biz de

devraldığımız bu görevi daha ileriye taşımak için çalışacağız. Tüm köylerimize, ilçelerimize ve merkezimize eşit ve adaletli hizmet götürmeye devam edeceğiz."

### TOKMAKER: "BAŞARI ORTAK ÇALIŞMANIN ESERİ"

Görevi devreden Levent Tokmaker ise yaptığı kısa konuşmada, görev süresi boyunca elde edilen başarıların ortak emeğin sonucu olduğunu vurguladı:

"Bu süreçte elde ettiğimiz başarı varsa, bu tüm meclis üyelerimizin birlikte çalış-

masının sonucudur. Yeni başkanımızın bu bayrağı daha da yukarı taşıyacağına inanıyorum."

### BURDUR'DA YENİ DÖNEM BAŞLADI

Devir teslim töreniyle birlikte Burdur İl Genel Meclisi'nde yeni bir dönem resmen başlamış oldu. Yeni başkan Semih Çelikkaya'nın önümüzdeki süreçte özellikle kırsal hizmetler ve yerel yatırımlar konusunda nasıl bir yol haritası izleyeceği merak ediliyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

## BURDUR'DA BİR İLK TİYATRO FESTİVALİ BAŞLIYOR

**Burdur, kültür ve sanat hayatına yeni bir soluk kazandıracak önemli bir etkinliğe ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.**

Burdur Valiliği himayelerinde İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'nün koordinasyonunda bu yıl ilk kez düzenlenecek olan Burdur Tiyatro Festivali, sanatseverleri tiyatronun büyüdü dünyasıyla buluşturacak.

Festival kapsamında birbirinden değerli Kültür ve Turizm Bakanlığı Devlet Tiyatroları ve tiyatro toplulukları Burdurlularla bir araya gelecek. Burdur'un kültürel yaşamına katkı sunmayı hedefleyen festival, her yaşta sanatseveri bir araya getirerek tiyatrosunun birleştirici gücünü hissettirmeyi amaçlıyor. Şehrimizde bir ilk olma özelliği taşıyan bu organizasyonun geleneksel hale gelerek her yıl büyüyerek devam etmesi hedeflenmektedir.

Sanatın kalbinin Burdur'da atacağı bu özel festivalde, tüm halkımızı tiyatronun coşkusuyla birlikte yaşamaya davet ediyoruz.

**Açılış Tarihi: 13 Nisan  
Saat: 20.00**

**Yer: Burdur Kültür Merkezi**  
Sanatla buluşmak, birlikte alkışlamak ve Burdur'da bir ilke tanıklık etmek için tüm vatandaşlarımızı festivalimize bekliyoruz.

**13 NİSAN 2026 Pazartesi  
SAAT 14:00**

**YER: İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU**  
"KARAGÖZ HACIVAT GÖLGE OYUNU  
VE TASVİR ATÖLYESİ" ANTALYA  
DEVLET TİYATROSU

**13 NİSAN 2026  
SAAT:20.00 (AÇILIŞ)**

**YER: BURDUR KÜLTÜR MERKEZİ**  
"KUŞLAR" ADLI OYUN ANTALYA  
DEVLET TİYATROSU

**14 NİSAN 2026  
SAAT:20.00**

**YER: İL HALK KÜTÜPHANESİ KONFERANS SALONU**  
"ÇILGIN BİR AŞK MAKÜ SOSYOLOJİ TOPLULUĞU  
15 NİSAN ÇARŞAMBA

**SAAT 14:00**

**YER: İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU**  
"MUTFAKTAKİLER adlı atölye SDÜ  
TİYATRO BÖLÜMÜ

**15 NİSAN 2026**

**SAAT 20:00**

**YER: BURDUR KÜLTÜR MERKEZİ**  
"KAÇ BABA KAÇ" adlı oyun KEPEZ  
BELEDİYESİ KENT TİYATROSU

**16 NİSAN 2026**

**SAAT: 20.00**

**YER: İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU**  
"KİTAPSIZ DİSTOPYA"  
MAKÜ TİYATRO TOPLULUĞU

**17 NİSAN 2026**

**SAAT:14.00**

**YER: İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU**  
"KÜTÜPHANE RÜYASI" adlı oyun  
MAKÜ SOSYOLOJİ TOPLULUĞU  
SAAT:20.00  
YER: BURDUR KÜLTÜR MERKEZİ  
"YOLDAN ÇIKAN OYUN" adlı oyun  
ANTALYA DEVLET TİYATROSU  
■ YENİ GÜN MEDYA

**BURDUR  
Tiyatro Festivali  
13-17 NİSAN 2026  
ÜCRETSİZDİR**

**TÜM HALKIMIZ DAVETLİDİR**

**13 NİSAN PAZARTESİ**  
SAAT 14:00  
İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU

**13 NİSAN PAZARTESİ**  
SAAT 20:00  
BURDUR KÜLTÜR  
MERKEZİ

**14 NİSAN SALI**  
SAAT 20:00  
İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU

**15 NİSAN ÇARŞAMBA**  
SAAT 14:00  
İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU

**15 NİSAN ÇARŞAMBA**  
SAAT 20:00  
BURDUR KÜLTÜR  
MERKEZİ

**16 NİSAN PERŞEMBE**  
SAAT 20:00  
İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU

**17 NİSAN CUMA**  
SAAT 14:00  
İL HALK KÜTÜPHANESİ  
KONFERANS SALONU

**17 NİSAN CUMA**  
SAAT 20:00  
BURDUR KÜLTÜR  
MERKEZİ

**QR KODU**